

20 ¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
Sujeto a Auditoría A.B.C.

DIARIA... 95.327

Dominical... 99.695

Publisher's statement
ABRIL-JUNIO 1977



64 Págs.

Año XLI

Nº. 13.956

San Salvador, Martes 20 de Septiembre de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

COMPLLOT ROJO EN GUATEMALA

(Detalles en Página 5).

En Nicaragua:

Levantam Estado de Sitio y Ley Marcial

MANAGUA, septiembre 19. (AP). El Presidente Anastasio Somoza anunció hoy en un mensaje difundido por radio y televisión el levantamiento del Estado de Sitio y la Ley Marcial, vigentes desde el 28 de diciembre de 1974.

La decisión fue tomada después de una reunión con su Gabinete sostenida esta mañana en la hacienda Montelimar donde Somoza se repone desde que regresó de Miami el 7 de este mes, después de estar hospitalizado 39 días, debido a un leve ataque cardíaco.

Managua ha estado bajo ley marcial y censura previa desde el 28 de septiembre de 1974, después de una incursión guerrillera en Managua en la que trece personas fueron retenidas como rehenes por el Frente Sandinista de Liberación.

En el ataque los sandinistas mataron a cuatro personas y eventualmente negociaron con éxito el pago de un millón de

dólares, la libertad de más de una docena de prisioneros políticos y un avión para que todos viajasen a Cuba.

Entre los rehenes liberados estaban Guillermo Sevilla-Sacasa, cuñado de Somoza y Embajador nicaragüense en las Naciones Unidas.

La Guardia Nacional nicaragüense —la única fuerza militar del país— emprendió una intensa campaña contra los sandinistas en las montañas al norte de Managua.

El Frente se denomina así en homenaje al héroe Popular César Sandino, un oficial del ejército rebelde que se hizo guerrillero para luchar contra la ocupación de Nicaragua por la infantería de marina norteamericana a principios de siglo.

Sandino fue muerto en 1934 por orden del padre de Somoza, a quien dejaron al frente de la Guardia Nacional nicaragüense los ocupantes norteamericanos.

—Favor pase a la Pág. 62.



Anastasio Somoza



Desprende "Cama" de Pick Up

Un camión cisterna lanzó a varios metros de distancia al pick up P-54-946, cuyo conductor no respetó el "alto" de la 3ª. Calle Oriente y 8ª. Avenida Norte, San Salvador. Del impacto, la pipa le desprende la "cama" al camión. En este mismo sitio —dicen vecinos— ocurren accidentes a cada momento por la falta de control de tránsito durante horas de mayor movimiento. (Foto de Pedro Rodríguez).

